

ЦЕНА 3 КОП.

ПЛАТЕЖИ ВСЕХ СТАРЫХ СОВЕТСКИХ !

Сегодняшний № нашей газеты целиком посвящен прошедшему 4 июля слету трактористов и бригадиров тракторных отрядов.

На этом слете выступили лучшие наши трактористы и бригадиры т. т. Самоилов, Долганов и др. Они рассказали о своем опыте работы.

Внимательно прочти этот номер.

ЗА Большевистские ЗАКОЛХОЗЫ

Орган политотдела Судженской МТС Западно-Сибирского края

№ 60

6 ИЮЛЯ 1934 г.

№ 60

С ТРИБУНЫ СЛЕТА ТРАКТОРИСТОВ

ОБЕСПЕЧИМ РАБОТУ КАЖДОГО НАШЕГО ТРАКТОРА В ХЛЕБОУБОРКУ И ЗЯБЛЕВУЮ ВСПАШКУ НА «ОТЛИЧНО»

ДОБЬЕМСЯ, ЧТОБЫ ТРАКТОРНЫЙ ПАРК НАШЕЙ МТС БЫЛ ОДНИМ ИЗ ЛЕГЕНДОВЫХ ПАРКОВ КРАЯ

Слет трактористов и бригадиров тракторных отрядов нашей МТС открыл нач. политотдела тов МАРКЕЛОВ. В президиум слета избраны вместе с руководителями МТС и политотдела герой высоких темпов работы тракторов бригадир ДОЛГАНОВ, трактористы САМОИЛОВ, АРЫШЕВ Н. М.

Объявляется повестка слета:

Работа тракторного парка в посевной и паровой кампаниях, его задачи в уборочной и зяблевой вспашке. О зарплате трактористов. Премирование. Повестка единогласно принимается.

МАРКЕЛОВ: дружно голосуют, организованно. Хорошо бы так уборочную провести.

Слово представляется директору МТС т. Царегородцеву.

Почет героям ударных темпов, трактористам бригады Долганова

из ДОКЛАДА ДИРЕКТОРА МТС ТОВ. ЦАРЕГОРОДЦЕВА

Несмотря на ряд достиче-
ний, которые мы имеем, (справились с перевыполне-
нием в посевную и др.), в ра-
боте тракторного парка нашей
МТС были и недостатки.

Вот недавно была авария с трактором в отряде т. ШЕЙКО. Произошла она только из-за разгильдяйства и безответственности в работе: только потому, что тракторист ЕГОРОВ после перетяжки не застяжал болты.

Бывший механик ЦУНСКИЙ, как известно, развалил работу двух тракторных отрядов. В этих отрядах (№ 10 и 11) после него пришлось налаживать работу. Плохо то, что постом Цунского стал следовать бригадир КУРОПАТКИН. Тракторы в этой бригаде пахали скверно. Много было перетяжек, выходили из строя автомобили, плавились подшипники.

Сроки пахоты не выдержаны. Растиривался инвентарь. Разливалось горючее и смазочное (ШВЕЦОВ), некоторые трактористы не подчинялись своим бригадирам, напр.

ПОЛИТСЕКТОРУ
МТС КрайЗУ,
«Сельской правде»

Слет трактористов и бригадиров тракторных отрядов Судженской МТС является инициатором краевого соревнования трактористов — шлет свой горячий привет.

В ответ на призыв трактористов Верх-Ирменской МТС продлить соревнование за переходящий мандат вместе с комбайнерами и штурвальными обещаем отдать все силы, чтобы обеспечить работу наших машин в уборочную и вспашку заби на «отлично».

От слета: САМОИЛОВ, ДОЛГАНОВ, РЫБАЛЧЕНКО, АРЫШЕВ Н. М. ЛИПАР, КУХНО и др.

НЕ ОПРАВДАТЬ СВОЮ НИКУДЫШНУЮ

РАБОТУ СТАРОСТЬЮ ТРАКТОРОВ

из ВЫСТУПЛЕНИЯ БРИГАДИРА ЛОСЕВА
И ТРАКТОРИСТА ШУЛАКОВА

Большим тормозом в работе является недостаток запасных частей, нехватка ключей, особенно шатунных.

Дальше тов. ЛОСЕВ пытается оправдать плохую работу тем, что, де, старые тракторы, или вернее, что их, де, ремонтировали старые руки. По существу же совершенно ясно, что виноваты не тракторы, а трактористы.

Потом он справедливо указал на то, что до сих пор для отряда не сделана тракторная будка. Бывший участковый механик ФИЛАТОВ бездельничал, и сейчас, когда его МТС поставило разездным механиком по текущему ремонту тракторов, продолжает бездельничать, или хуже того, так ремонтировать тракторы, что они после совсем не ходят.

◆ Тракторист ШУЛАКОВ пытался оклеветать работу одного из лучших бригадиров тов. Шейко. Он, мол, по злобе притеснял меня в работе, помог, дескать засадить мой трактор.

Шулаков всячески старался оправдать свою безобразную работу, свою недисциплинированность, свое неумение работать. Не к лицу это коммунисту!

СЛОВО ИМЕЮТ ГЕРОИ ВЫСОКИХ ТЕМПОВ

ИЗ ВЫСТУПЛЕНИЯ ЛУЧШЕГО БРИГАДИРА ДОЛГАНОВА

Дисциплива у нас крепкая в бригаде. Я так поставил дело, что трактористы чувствуют в бригаде бригадира. Совместно с парторгом часто созывали производственные совещания. На эти совещания сбражия к нам собирались колхозные бригадиры и колхозники. С ними договаривались по всемальным вопросам. Колхозные бригадиры выполняют наши указания. В вагоне у нас на большой палец. За отрядом закреплена повариха. Ей я говорю, куда обед должен быть готов, да так, чтобы к приходу трактористов, он был тепленьким, студить некогда.

Ремонт тракторов делаю сам. Произвожу «того быстрее», чем нужно по указанию МТС. Трактористы при смене помогают друг другу заправить и пустить трактор.

ИЗ ВЫСТУПЛЕНИЯ ЛУЧШЕГО ТРАКТОРИСТА САМОИЛОВА

Производственные совещания,—говорит т. САМОИЛОВ,— указывали нам, как лучше работать. Конкретные указания в работе дает бригадир. Пустишь трактор, а он подойдет и говорит: «Вот слушай, как вышел?» А потом расскажет в чем дело. Проводим в бригаде в свободное время техучебу. Обмениваемся опытом работы.

Из выступления одного из лучших бригадиров т. Лапар

Наш отряд (№ 7) первым получил переходящий мандат,— говорит бригадир-механик ЛИПАР. Потом меня перебросили для налаживания работы о отряд № 10. Сейчас там дела налаживаются. Несправимых трактористов сняли с тракторов. Трактор № 9, который не выхаживал без перетяжки 10 часов, ходит теперь по 3 дня. Колхоз, обслуживаемый нашим отрядом, не будет отстающим!

ХОРОШО ПОЛИТОДЕЛЬЦЫ ПОМОГАЮТ В РАБОТЕ

ИЗ ВЫСТУПЛЕНИЯ БРИГАДИРА КУХНО

Я сам вместе с руководителями колхоза нашел масла для тракторной пахоты. Погребовал, добился.

Был у нас случай, когда тракторист КИРИЛОВ по своей вине засадил трактор в болото. Вместо него посадили на трактор ПОРЯГИНА, который уснул за трактором и тоже завяз в болоте дескать сонными каплями напоили.

Механика Филатова нужно снять с работы. Зачем только МТС поставило его на ремонт?

Хорошо политотдельцы помогают в работе. Приедут, поругают и расскажут, как нужно делать.

С колхоза мы настойчиво берем свое, осталось только спецодежду взять.

Завоевать два дополнительных мандата—наша задача

ИЗ ВЫСТУПЛЕНИЯ НАЧ. ПОЛИТОДЕЛА Т. МАРКЕЛОВА

Я хотел бы остановиться на трех вопросах,—начал свое выступление т. МАРКЕЛОВ.

Во-первых, что дала нам борьба за мандат? У нас появились ударники, герои труда. Одновременно мы выявили лодырей, неисправимых разгильдяев, некоторых из них мы отсеяли, некоторые сами отсеялись. Они—вечные лодыри, пакостники, лягушки.

Во-вторых, очень немногие бригадиры поняли и проводили в жизнь единовечалие, тем самым расслабили дисциплину в бригадах.

Хороший образец проведения единовечалия дал бригадир ДОЛГАНОВ.

И последнее, относительно выступления бригадира ЛО СЕВА. Это выступление—не большевистское признание ошибок. Это никудышное, неумелое замазывание своих недочетов. Ссылки на старые тракторы, как на основную причину слабой работы,—это чепуха, гнилая, оппортунистическая, протухшая болтовня.

Дальше т. МАРКЕЛОВ доказывает это на фактах.

Тракторист КРЕМНЕВ М., на старом тракторе № 9 выработал за май м-ц 71 трудодень и заработал 136 р. 43 к., а тракторист БРИГИНЕЦ Павел на этом же тракторе заработал 26 трудодней и остался должен МТС 289 руб.

Тракторист Арышев Николай на тракторе № 24 (тоже старый) заработал 79,59 трудодня и 288 руб., а вот Шавин А. на этой же машине заработал 46 трудодней и 65 р. А еще говорит, что он знаток трактора, в активисты лев. Он такой, как говорил т. КАГАНОВИЧ „человек у которого много амбиций, но мало амбиций“

Или вот на старом тракторе № 25 Зеленкин заработал 116 руб., а тракторист-коммунист-парторг Шулаков остался должен МТС 133 руб.

Тракторист Самоилов, владеющий переходящим мандатом, заработал за месяц 137,6 трудодня (это если по 5 кгр. на

трудодень, значит 685 кгр. хлеба) и 427 р. денег, да плюс 100 р. премиальных.

Бригадир Долганов заработал 150 трудодней, 466 р. денег и премию в 150 р.

Тракторист Рыбалченко заработал 128 трудодней, 429 р. денег и 75 р. премию.

Хорошо заработал тракторист Ярославцев и др.

Надо культурно и производительно работать, как долговцы. Надо бригадирам самим планировать свою работу. Планировать все, вплоть до работы поварихи, как т. Долганов. Нужно продумать маршруты и участки работы для каждого трактора.

Теперь я сообщу вам новость,—нам пообещали еще дополнительно два мандата. Надо наверстать упущенное и получить их.

В бой за то, чтобы хлебоуборку и зяблевую вспашку провести на „отлично“!

ВРИД. РЕДАКТОРА

ВАС. ОЛЕЙНИКОВ.